

Correction to “Discharge Opioid Prescription and Consumption Following Surgery: The POPCORN Observational Study”

Can J Hosp Pharm. 2024;77(4):e3725.

doi: 10.4212/cjhp.3725

Original citation: Mohktari KW, Wong A, Nguyen M, Giard A, Ly B, Wazzan D, et al. Discharge opioid prescription and consumption following surgery: the POPCORN observational study. *Can J Hosp Pharm.* 2024;77(3):e3574. doi: 10.4212/cjhp.3574

In the byline of this article, the first author’s surname was misspelled. The name should read “Mokhtari”. The article itself has been corrected (see <https://doi.org/10.4212/cjhp.3574>).